
Consiglio Comunale INT 28 / 2023

INTERPELLANZA 

OGGETTO:
BUVETTE  DI  PALAZZO  CIVICO,  LA CREATIVA SPERIMENTAZIONE  A
ROTAZIONE

PREMESSO CHE

dopo 8 anni l’Amministrazione comunale ha deciso di riaprire la “buvette”, lo storico locale accanto
alla Sala Rossa adibito a piccolo bar solo durante le adunanze del Consiglio comunale, aprendolo
oltre ai consiglieri e ai componenti della Giunta, al personale comunale e agli ospiti;

per poterlo riaprire il Comune di Torino ha pubblicato un bando di gara per la concessione del
servizio di gestione della buvette; 

bando di gara con scadenza per la presentazione delle domande per il 16 gennaio 2023;

CONSIDERATO CHE

il bando non prevede spese a carico dell’Amministrazione comunale per il servizio e come scritto
nell’Accordo Quadro per la concessione della gestione e il gestore non praticherà prezzi calmierati,
ma di mercato;

sempre nel bando c’è scritto che l’affidamento della gestione del servizio sarà a rotazione e con i
concorrenti  ritenuti  idonei  sarà  stipulato  un  contratto  di  concessione  del  servizio  della  durata
minima di due mesi, contenente le condizioni generali e speciali dei singoli contratti attuativi, cui
dovranno attenersi i concessionari durante il periodo di validità dell’Accordo Quadro. La rotazione
dei  contraenti  avverrà  utilizzando  la  suddetta  graduatoria,  partendo  dal  concorrente  che  abbia
ottenuto il miglior punteggio tecnico;

la durata della concessione è prevista fino al 31 dicembre 2023 con possibilità di prosecuzione per
un ulteriore anno previo accordo scritto tra le parti;

sempre  nell’Accordo  Quadro  c’è  scritto  che  in  caso  di  presentazione  di  una  sola  offerta
l’Amministrazione, si riserva la facoltà di procedere ad un nuovo esperimento della procedura;

con una modalità di gara che prevede una rotazione per la gestione, ci si chiede quante possono
essere le ditte interessate a tale gestione
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INTERPELLA

Il Sindaco e l'Assessore competente per sapere:

quanti sono gli operatori economici che hanno presentato domanda per la concessione;

per quale motivo è stato scelto l’affidamento della gestione del servizio a rotazione;

per quale motivo il bando ha validità fino al 31 dicembre 2023 (anche se prevista una proroga
eventuale di un altro anno)

per quale motivo, non sarebbe stato più opportuno estendere il servizio della buvette non solo in
occasione del Consiglio comunale, ma anche gli altri giorni della settimana

Torino, 17/01/2023 IL CONSIGLIERE
Firmato digitalmente da Giuseppe Ianno'
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